

Protokół nr XI/15
obrad XI sesji Rady Miejskiej Nidzicy
w Sali Konferencyjnej nidzickiego Ratusza
Nidzica, pl. Wolności 1 z dnia 13 sierpnia 2015r.

Ad. 1 Otwarcie sesji Rady i przedstawienie porządku obrad.

Obrady XI sesji Rady Miejskiej w Nidzicy kadencji 2014-2018 otworzył o godz. 10.00 Paweł Przybyłek Przewodniczący Rady Miejskiej w Nidzicy stwierdzając jednocześnie kworum, uprawniające Radę do podejmowania uchwał. Następnie przywitał wszystkich przybyłych na obrady.

Protokółowała Patrycja Lipner - podinspektor ds. Rady Miejskiej.

W posiedzeniu uczestniczyło 20 radnych (zgodnie z listą obecności).

Nieobecny: Józef Kotwicki

Pan Burmistrz zaproponował zmianę do porządku obrad polegającą na wprowadzeniu do porządku obrad w pkt. 7: ppkt 36 – projekt uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji dokumentu pn.: „Plan gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Nidzica”, współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013, Priorytet IX Infrastruktura energetyczna przyjazna środowisku i efektywność energetyczna, Działanie 9.3 Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej – plany gospodarki niskoemisyjnej;

ppkt 37 – projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości

Za wprowadzeniem do porządku obrad w pkt 7 ppkt 36 - projekt uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji dokumentu pn.: „Plan gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Nidzica”, współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013, Priorytet IX Infrastruktura energetyczna przyjazna środowisku i efektywność energetyczna, Działanie 9.3 Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej – plany gospodarki niskoemisyjnej głosowało – 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Projekt uchwały wprowadzono do porządku obrad.

Za wprowadzeniem do porządku obrad w pkt 7 ppkt 37 - projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości głosowało – 19 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Projekt uchwały wprowadzono do porządku obrad.

Przystąpiono do przyjęcia porządku obrad wraz z przegłosowanymi zmianami.

W głosowaniu brało udział 19 radnych

Za głosowało - 19 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 0

Nie głosowało - 0

Porządek obrad przyjęto.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji Rady i przedstawienie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z IX sesji Rady Miejskiej.
3. Sprawozdanie z międzysesyjnej działalności Burmistrza Nidzicy.
4. Zgłaszanie interpelacji i wniosków.
5. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i wnioski.
6. Przedstawienie efektów realizacji programów i projektów realizowanych z udziałem środków zewnętrznych (krajowych i unijnych) za 2014r. oraz za I półrocze 2015r.
7. Podjęcie uchwał w sprawach:
 - 1) zmian w budżecie Gminy Nidzica na 2015 rok.
 - 2) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nidzica na lata 2015-2024.
 - 3) wyrażenia zgody na zbycie przez Gminę Nidzica akcji Banku Ochrony Środowiska Spółka Akcyjna w Olsztynie poprzez ich sprzedaż w drodze publicznego obrotu papierami wartościowymi.
 - 4) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Nidzickiemu.
 - 5) zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia „Programu Opieki nad Zabytkami Miasta i Gminy Nidzica na lata 2014-2017”.
 - 6) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.
 - 7) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.
 - 8) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.
 - 9) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.
 - 10) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.
 - 11) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.
 - 12) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.
 - 13) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.
 - 14) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.
 - 15) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.
 - 16) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.
 - 17) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.
 - 18) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.
 - 19) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.
 - 20) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.
 - 21) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

- 22) rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.
 - 23) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica (projekt uchwały załączony na płycie CD)
 - 24) uchylająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokali mieszkalnych z równoczesną sprzedażą ułamkowych części gruntu. (ul. Olsztyńska 39B, Nidzica)
 - 25) wyrażenia zgody na sprzedaż niezabudowanej nieruchomości stanowiącej własność Gminy Nidzica. (Łyna, działka nr 58/2)
 - 26) wyrażenia zgody na nabycie lokalu mieszkalnego. (Napiwoda 14/1, lokal nr 5)
 - 27) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości (Napiwoda, działka nr 162/89).
 - 28) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości (Olszewo, działka nr 50/7, Napiwoda działka nr 202/25).
 - 29) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości (Zagrzewo-działka nr 1/13; Wietrzychowo-działka nr 1/6, Szerokopas- działka nr 46/5).
 - 30) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości.
 - 31) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżaw na czas oznaczony do 3 lat, których przedmiotem są te same nieruchomości.
 - 32) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżaw na czas oznaczony do 3 lat, których przedmiotem są te same nieruchomości.
 - 33) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na czas oznaczony do 3 lat.
 - 34) powołania Zespołu opiniującego kandydatów na ławników.
 - 35) utworzenia odrębnego obwodu głosowania w zakładzie opieki zdrowotnej.
 - 36) przyjęcia do realizacji dokumentu pn.: „Plan gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Nidzica”, współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013, Priorytet IX Infrastruktura energetyczna przyjazna środowisku i efektywność energetyczna, Działanie 9.3 Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej – plany gospodarki niskoemisyjnej
 - 37) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości
8. Wolne wnioski

Po przyjęciu porządku obrad wraz z przegłosowanymi zmianami nastąpiło wręczenie odznaki dla Pana Stanisława Idec za wybitne zasługi dla Związku Kombatantów RP i Byłych Więźniów Politycznych. Wręczenia odznaki dokonał Pan Stefan Kowalski – Prezes Powiatowego Zarządu Związku Kombatantów RP i Byłych Więźniów Politycznych i Jadwiga Kwestarz – skarbnik organizacji.

Burmistrz Nidzicy Jacek Kosmała i Zastępca Burmistrza Leszek Śpiewak – pogratulowali i wręczyli kwiaty dla Pana Stanisława Idec.

Przewodniczący Rady Miejskiej Paweł Przybyłek odczytał treść dyplomu uznania przygotowanego przez Zarząd Główny Związku Kombatantów RP i Byłych Więźniów Politycznych. Pan Stanisław Idec podziękował za zaproszenie i uhonorowanie za najwyższe odznaczenie kombatanckie.

Ad. 2 Przyjęcie protokołu z IX sesji.

Protokół z IX sesji wynikiem głosowania

Za	- 19 radnych
Przeciw	- 0
Wstrzymało się	- 0

Nie głosowała - 0

Protokół został przyjęty.

Ad. 3 Sprawozdanie z międzysesyjnej działalności Burmistrza.

1 lipca Burmistrz Nidzicy spotkał się z Dyrektorem Centrum Kształcenia Praktycznego - panem Jarosławem Kwiecień.

2 lipca Burmistrz Nidzicy spotkał się z panem Jackiem Gnidzińskim w sprawie Nocnych Mistrzostw Polski Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego.

W sobotę 4 lipca Zastępca Burmistrza Leszek Śpiewak wraz z Przewodniczącym Rady Miejskiej Pawłem Przybyłkiem uczestniczył w Krajowym Zebraniu Członków Polskiej Sieci Miast Cittaslow, które odbyło się w Górowie Iławeckim. Aż 50 milionów euro ma trafić do czternastu samorządów naszego województwa. Członkowie uchwalili program rewitalizacji sieci miast Cittaslow. Ten trafił na ręce Marszałka Województwa Warmińsko - Mazurskiego Gustawa Marka Brzezina. Dla Nidzicy wstąpienie do stowarzyszenia Cittaslow to szansa na zrównoważony rozwój. To z jednej strony działania, które sprawiają, że w naszej gminie będzie się żyć lepiej. Z drugiej strony to pozyskiwanie środków i rozwój gospodarczy. Dzięki dołączeniu do rodziny miast Cittaslow zrealizujemy w Nidzicy inwestycje na łączną kwotę blisko 20 milionów złotych. Zmieni się wizerunek rynku, zmodernizowane zostaną tereny przy jeziorze i zrewitalizowany zostanie zamek.

Tego samego dnia Burmistrz Nidzicy uczestniczył w festynie w miejscowości Wały pn. „Wakacje 2015” oraz w festynie w Wietrzychowie pn. „Wietrzychowiada”.

8 lipca w pobranych próbkach wody z ujęcia wody przy ulicy Wyborskiej stwierdzono przekroczoną wartość trichloroetenu. W związku z powyższym natychmiast to ujęcie wody zostało wyłączone z eksploatacji. Z chwilą wyłączenia ujęcia wody przy ulicy Wyborskiej, woda dla miejscowości: Nidzica, Piątki, Tatary, Robaczewo, Nibork Drugi i Litwinki dostarczana jest wyłącznie z bezpiecznego ujęcia wody przy ulicy Kolejowej. Sieć wodociągowa została przepłukana i woda z sieci miejskiej jest bezpieczna i przydatna do spożycia przez ludzi. Trwają obecnie czynności zmierzające do ustalenia przyczyn zaistniałej sytuacji. Prowadzone są prace również nad metodami przywrócenia ujęcia do eksploatacji.

W dniach od 8 do 12 lipca odbywały się Dni Nidzicy. Natomiast już od poniedziałku 6 lipca ogólnopolskie media tj. RMF FM, RADIO ZET, RADIO OLSZTYN mówiły o wydarzeniach które mają mieć miejsce w mieście. Obchody rozpoczęły się w środę 8 lipca w murach nidzickiego zamku gdzie odbywał się Międzynarodowy Turniej w warcabach 100-polowych. W piątek 10 lipca pod pomnikiem Gregoroviusa na podzamczu zagrały lokalne zespoły. Tuż po koncercie na nidzickim rynku odbyło się Kino pod Gwiazdami, gdzie można było obejrzeć seans filmowy.

W sobotę 11 lipca w nidzickiej hali widowiskowo – sportowej, odbywał się Gortat Camp. Marcin Gortat przeprowadził trzygodzinny trening koszykówki dla około 135 dzieci w wieku 9-13 lat oraz dwugodzinny trening koszykówki Jr. NBA dla 60 uczestników w wieku 14-17 lat. Zawodnikowi NBA towarzyszyli reprezentanci Polski oraz klubowy kolega Otto Porter. Impreza przyciągnęła ogólnopolskie media tj. TVN, Polsat, Eska, Telewizja Polska, Superstacja. Swoją obecnością zaszczyliła Premier Polski Ewa Kopacz, której towarzyszył sekretarz stanu w Kancelarii Premiera Michał Kamiński. Obecni byli również Mistrzynie

Olimpijska w pływaniu Otylia Jędrzejczak, prezes Polskiego Związku Piłki Siatkowej Paweł Papke oraz Wicemarszałek Województwa Warmińsko Mazurskiego Jacek Protas.

W tym samym czasie na nidzickim zamku konkurowali ze sobą rycerze podczas szesnastego Turnieju Rycerskiego. Z kolei wieczorem na nidzickim rynku odbyły się koncerty, gdzie główną gwiazdą wieczoru był zespół Zakopower, a w przerwie między występami można było obejrzyć Palenie Grodu, które miało miejsce na nidzickim podzamczu.

W Niedziele 12 lipca na nidzickim rynku odbył się Festiwal Potraw z Mięsa Drobiowego, który od lat miasto organizuje wspólnie z Urzędem Marszałkowskim. Miały miejsce konkursy kulinarne, którym towarzyszył wybitny kucharz i znawca kulinarny Grzegorz Russak. Do tego można było obejrzyć jarmark rzemieślniczy, występy ludowe. Ponadto na rynku zagościło miasteczko zdrowia, gdzie mieszkańcy mogli sprawdzić stan swojego zdrowia, było przenośne Planetarium, ścianka wspinaczkowa oraz pompowana zjeżdżalnia.

Z kolei wieczorem na podzamczu odbywał się przegląd zespołów rockowych Zmrock, którego gwiazdą była legenda polskiego punk rocka zespół: Kobranocka.

13 lipca Burmistrz Nidzicy spotkał się z p. Rożen w sprawie Planu Zagospodarowania Przestrzennego.

14 lipca Burmistrz Nidzicy wziął udział w spotkaniu w Starostwie Powiatowym w sprawie Transportu Zbiorowego.

15 lipca Burmistrz Nidzicy wspólnie z Zastępcą Burmistrza oraz Przewodniczącym Rady Miejskiej na zaproszenie Zarządu Oddziału Rejonowego Polskiego Związku Emerytów Rencistów i Inwalidów w Nidzicy brali udział w spotkaniu integracyjnym seniorów w Borowym Młynie.

18 lipca odbył się Dzień Ziemi Kozłowskiej oraz Festyn Wiejski w Napiwodzie.

20 lipca Burmistrz Nidzicy spotkał się z firmami budowlanymi i projektantami.

21 lipca Burmistrz Nidzicy wraz z Zastępcą Burmistrza spotkał się w Olsztynie z Prezesem Specjalnej Strefy Ekonomicznej panem Markiem Karólewskim. Tego samego dnia odbyło się również spotkanie z Marszałkiem Województwa Gustawem Markiem Brzezinem. Tematem spotkania był strategiczny inwestor.

23 lipca Burmistrz Nidzicy spotkał się z pracownikami Zespołu Obsługi Oświaty i Sportu w celu podziękowania za zaangażowanie w organizacji Gortat Camp.

23 lipca odbyła się nadzwyczajna sesja Rady Miejskiej na której została przegłosowana uchwała dotycząca sprzedaży dwóch gminnych działek położonych w strefie ekonomicznej. Firma produkująca maszyny rolnicze i sadownicze chce otworzyć na naszym terenie duży zakład, w którym zatrudnionych zostanie nawet 50 osób. W przyszłym roku przedsiębiorstwo w to przedsięwzięcie zainwestuje 25 milionów złotych netto. Firma będzie potrzebowała ślusarzy i mechaników maszyn rolniczych, co doskonale odpowiada potrzebom lokalnego rynku.

24 lipca Burmistrz Nidzicy spotkał się z przedstawicielami firmy STRABAG, w sprawie zgłoszonego przez radnego Stanisława Rabczyńskiego problemu objazdu w miejscowości Olszewo.

25 lipca Burmistrz Nidzicy wraz z Zastępcą Burmistrza gościli na Festynie w Wiknie pn. „Z LOTem nad Omulewem” oraz na Dniu Żółwia w Orłowie.

Tego samego dnia Burmistrz Nidzicy uczestniczył w 25-leciu Firmy „Elda”

Od 26 lipca na zaproszenie Urzędu Miejskiego, Starostwa Powiatowego oraz Towarzystwa Przyjaźni Polsko Francuskiej przebywała w naszym mieście delegacja z Francji. W poniedziałek 27 lipca wraz ze Starostą Grzegorzem Napiwodzkim oraz Przewodniczącą Rady Powiatu Elżbietą Góralską goszczono zaproszonych gości w Ratuszu, gdzie została podpisana umowa o przyjaźni i współpracy. Następnie na ulicy Żeromskiego odbyło się uroczyste nadanie nazwy placu. Od tej pory nosi nazwę Skwer Przyjaźni Polsko-Francuskiej. Burmistrz złożył podziękowanie dla rodzin, które gościły pod swym dachem osoby, a nawet rodziny, które przyjechały z Francji. Podziękował również organizatorom: Państwu Kumelskim.

28 lipca w Ratuszu odbyło się spotkanie Zespołu Zarządzania Kryzysowego. Spotkanie dotyczyło dalszych działań z ujęciem wody na ul. Wyborskiej.

W tym samym dniu Burmistrz Nidzicy brał udział w wyborach sołeckich w Grzegórkach. Panią Sołtys została Wioletta Żbikowska.

29 lipca Burmistrz Nidzicy gościł w Ratuszu posła na sejm RP Stanisława Żelichowskiego. Zaproszonego gościa Burmistrz poprosił o wsparcie w sprawie inwestora.

W tym samym dniu na Sali konferencyjnej odbyło się spotkanie z sołtysami. Omówione zostały tematy związane z funduszem sołeckim oraz bieżące problemy.

30 lipca w czwartek Burmistrz Nidzicy wziął udział w spotkaniu w Starostwie Powiatowym w którym uczestniczyła również Wicemarszałek Województwa Sylwia Jaskulska. Spotkanie dotyczyło przebudowy kanałów wodnych i problemów jakie stwarza Konserwator Zabytków.

W sobotę 2 sierpnia o godzinie 18:00 odbyły się Dożynki Wiejskie w miejscowości Szerokopaś.

W środę 5 sierpnia Burmistrz Nidzicy spotkał się z sołtysem i mieszkańcami Tatar. Spotkanie dotyczyło oświetlenia i drogi wewnętrznej oraz bezpieczeństwa.

Zastępca Burmistrza Leszek Śpiewak w tym czasie spotkał się z Dyrektorem Gminnego Ośrodka Kultury w Janowie panią Katarzyną Hrybek. Spotkanie dotyczyło wzajemnej współpracy.

Również tego dnia Burmistrz Nidzicy Jacek Kosmala spotkał się z Loraine MacMahon właścicielką firmy GHG.

W czwartek o godzinie 18:00 w Zagrzewie odbyło się pierwsze zebranie sołeckie w sprawie podziału funduszu sołeckiego. Zostały przedstawione propozycje sołtysa, rady sołeckiej i mieszkańców. Podjęto uchwałę zebrania wiejskiego w sprawie przyznania środków z funduszu sołeckiego.

W ubiegły weekend na rynku przed ratuszem odbywały się Nidzickie Targi Rzemiosła.

W poniedziałek 10 sierpnia odbyło się spotkanie z ministrem finansów Januszem Cichoniem w sprawie inwestorów.

Pozostałe

Od 1 lipca na plaży w Wiknie powstało miejsce wykorzystywane do kąpieli, które w wakacje kontrolowane jest przez ratowników wodnych od godziny 10.00 do 18.00. Jednak najpierw, żeby takie miejsce zostało dopuszczone do kąpieli musiały być przeprowadzone sanitarno-epidemiologiczne badania wody, które będą ponawiane w trakcie sezonu. Następnie zgodnie z procedurami utworzono stanowisko do obserwacji wyznaczonego obszaru wodnego. Miejsce wykorzystywane do kąpieli nad jeziorem Omulew wyposażono w sprzęt ratunkowy i pomocniczy, a także urządzenia sygnalizacyjne oraz ostrzegawcze. Gmina Nidzica w związku ze stworzeniem miejsca wykorzystywanego do kąpieli podpisała umowę z firmą prywatną, która podjęła się realizacji tego zadania. Z plaży w Wiknie będzie można bezpiecznie korzystać do końca sierpnia. Mimo że Gmina Nidzica położona jest na niezwykle malowniczym terenie to do tej pory nie było żadnego strzeżonego kąpieliska.

Jeszcze w tym roku zostanie ogłoszony przetarg na modernizację dróg wojewódzkich 545 i 604. A to oznacza, że już niedługo przebudowane zostaną najważniejsze ulice w Nidzicy: Działdowska, Traugutta i 1-Maja. Remont 7,5-kilometrowego odcinka drogi 545 kosztować będzie 70 mln zł. To jedna z najważniejszych inwestycji w historii miasta. Przeprowadzenie postępowania przetargowego na wyłonienie wykonawcy robót budowlanych planowane jest w okresie IV kwartału 2015 r. – I kw. 2016 r. Realizacja robót budowlanych ma nastąpić w latach 2016-2018. Inwestycja została umieszczona na podstawowej liście projektów przewidzianych do realizacji w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020.

Planowana przebudowa ponad 32-kilometrowego odcinka drogi wojewódzkiej 604 do Wielbarka planowana na 2018 rok. Inwestycja została ujęta na tzw. liście rezerwowej projektów przewidzianych do realizacji w ramach RPO na lata 2014-2020. Długość odcinka planowanego do rozbudowy to ok. 32,4 km, szacunkowy koszt - ok. 75 mln zł. Według wstępnego harmonogramu działań opracowanie dokumentacji projektowej obejmie lata 2015-2017, wykonanie robót budowlanych planuje się na lata 2018. Na majowej sesji sejmiku województwa przyjęty został Plan Zagospodarowania Przestrzennego Województwa Warmińsko - Mazurskiego. Znalazł się w nim zapis o konieczności "wyniesienia ruchu tranzytowego z obszarów miejskich - budowa obwodnic w tym m.in. Nidzicy".

Z kolei prace przy ulicy Kraszewskiego mają ruszyć już w przyszłym roku. Inwestycja będzie polegała na budowie mostu w ciągu ulicy Kraszewskiego i przebudowie samej drogi. Ulica Kraszewskiego połączy dwie ważne drogi w mieście: ulicę Warszawską i Kolejową. Na moście dopuszczalny będzie ruch samochodów ciężarowych. To szczególnie ważne w kontekście przebudowy drogi wojewódzkiej 545, która też ma rozpocząć się w przyszłym

roku oraz planowanej przez powiat przebudowy ulicy Kościuszki. Budowa mostu pomoże usprawnić ruch kołowy w mieście, ponieważ w najbliższych latach w mieście będą przebudowywane drogi na skalę do tej pory niespotykaną. Inwestycja ma też znaczenie dla bezpieczeństwa dzieci z osiedla Warszawska, uczących się w ZS nr 1. Przy ulicy 3-go Maja powstanie ciąg pieszo rowerowy. Wprowadzony zostanie tu całkowity zakaz ruchu samochodów ciężarowych. Przy budynku szkoły zaplanowano miejsca parkingowe.

Rozstrzygnięto przetarg dotyczący ulicy Żeromskiego. Klienci Urzędu Skarbowego oraz osoby odwiedzające rynek nie będą mieli już problemu z zaparkowaniem samochodu. Problem w tym miejscu polega na znalezieniu odpowiedniego miejsca do zaparkowania samochodu, w dozwolonym miejscu. Nie jedna osoba jadąca na rynek dostała mandat za niewłaściwe parkowanie. Zaś klienci US często korzystają z parkingu przy sklepie jednej z sieci dyskontów. Przetarg dotyczył wykonania drogi dojazdowej wraz z parkingiem, oświetleniem ulicznym i odwodnieniem drogi. Pieniądze pochodzą z oszczędności po przetargach ze Schetynówki. W ramach przetargu zostanie wykonana jezdnia wraz z chodnikami i zatokami postojowymi w drodze wewnętrznej z masy bitumicznej - jezdnia i kostki betonowej – chodniki. Powstanie 150 metrów drogi wraz z 50 miejscami parkingowymi. Wpłynie to na komfort i bezpieczeństwo zarówno pieszych jak i kierowców.

Ogłoszony został konkurs na wolne stanowisko Inspektora Do Spraw Inwestycji i Środowiskowych Uwarunkowań. Konkurs został już rozstrzygnięty, bez wyłonienia kandydata. W związku z tym niebawem zostanie ogłoszony ponownie konkurs na to stanowisko.

Radny Stanisław Rabczyński podziękował za interwencje w sprawie udogodnienia przejazdu przy budowie drogi (siódemki) Drogi objazdowe przez Borowy Młyn są to drogi zwirowe, w związku z tym radny poprosił o ich skroplenie wodą podczas upałów.

Radny Marek Kierzkowski powrócił do sprawy ujęcia wody na ul. Wyborskiej. Poprosił Prezesa Bogdana Kalinowskiego o dokładniejsze wyjaśnienie sprawy, a także zapytał jak to odbije się na kondycji finansowej spółki.

Prezes MWiK Bogdan Kalinowski powiedział, że działania, które zostały podjęte miesiąc temu są prowadzone do dnia dzisiejszego, celem było zapewnienie prawidłowej jakości wody wodociągu sieci Nidzicy, faktem jest że wskutek tych działań woda jest dobra, można ją pić, lecz bezpieczeństwo znacznie się obniżyło, zostały podjęte działania wielokierunkowe. Stały monitoring jakości wody w sieci 2 razy w tyg., rozpoznanie hydrologiczne, z tego opracowania wyniknie jaki jest obszar skażonej wody podziemnej głębinowej. Koszty jakie poniesie spółka są bardzo duże, ale nie mają znaczenia w tym momencie. Prezes Bogdan Kalinowski powiedział, że zbiorniki wód głębinowych należy chronić.

Radna Irena Halicka powiedziała, że remont drogi przy targowisku jest wielkim sukcesem, poprosiła żeby przekazać mieszkańcom informację kiedy ta inwestycja się rozpocznie.

Burmistrz Nidzicy Jacek Kosmala powiedział, że chcą zrealizować tą inwestycje w 2016 r. Uzyskanie pieniędzy jest na 90% pewne.

*Przewodniczący ogłosił 10 min przerwy.
Po przerwie.*

Ad.4. Zgłaszanie interpelacji i wniosków.

Radny Leszek Peplowski Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Budownictwa, Mieszkalnictwa i Ochrony Środowiska poinformował, że Komisja nie zgłosiła żadnych wniosków.

Radny Adam Grudkowski Przewodniczący Komisji Planowania, Budżetu i Finansów poinformował, że:

- Komisja zawnioskowała o rozpatrzenie możliwości podwyżki diety sołtysa o 100zł od 1 stycznia 2016r. i ujęcie tej kwoty w Budżecie Gminy na 2016;
- Komisja zawnioskowała o przedstawienie symulacji wynagrodzeń pracowników obsługi oświaty.

Radny Tadeusz Danielczyk Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej poinformował, że:

- Komisja zawnioskowała aby po uchwaleniu planu zagospodarowania przestrzennego w planowanych zmianach uwzględnić wniosek dot. zmiany położenia drogi F-33KDW i sprzedaż nieruchomości gruntowej na poprawę warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej;
- Komisja zawnioskowała o rozpatrzenie możliwości wycięcia suchego drzewa na skrzyżowaniu ul. Traugutta i ul. 1 Maja, a także usunięcie suchych gałęzi z sąsiedniego drzewa, które zagrażają bezpieczeństwu pieszych;
- Komisja zawnioskowała o rozpatrzenie możliwości postawienia znaku ograniczenia prędkości na drodze dojazdowej do POLO MARKET (do 20km/h);
- Komisja zawnioskowała o rozpatrzenie możliwości zabezpieczenia budynku zagrażającego bezpieczeństwu (budynek znajduje się w okolicach POLO MARKET).

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu Turystyki, Zdrowia, Pomocy Społecznej i Polityki Prorodzinnej Stanisław Rabczyński poinformował, że Komisja nie zgłosiła żadnych wniosków.

Ad.5. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i wnioski.

Radny Marek Kierzkowski powrócił do artykułu w gazecie głosu Nidzickiego „Woda niezdatna do spożycia”, powiedział, że tytuł budzi niepokój, zwrócił uwagę i nawiązał do wypowiedzi Pana Prezesa Kalinowskiego by szczególną troską objąć pozostałe ujęcia wody.

Burmistrz Nidzicy Jacek Kosmala powiedział, że prasa jest niezależna, wyjaśnił że są to sprawy dziennikarskie i że nie będzie narzucał jaki ma być tytuł w prasie. Jeśli chodzi o otoczenia ujęcia przy ul. Kolejowej, ujęcie jest ogrodzone, piasek zalęgający koło PUGK został wywieziony.

Prezes PUGK Andrzej Jabłonka powiedział, że na terenie, który przylega do ujęcia wody składowane są gałęzie, puste pojemniki na śmieci – jest to plac magazynowy, wszystkie prowadzone działania są zgodne z prawem, działalność PUGK nie jest uciążliwa.

Burmistrz Nidzicy Jacek Kosmala powiedział, że poprosił prezesa PUGK aby zrobić strefę buforową i nic nie składować w pewnej odległości od ujęcia.

Mieszkaniec Jerzy Sosnowski Na mocy art. 24f ustawy o samorządzie terytorialnym z 8 marca 1990 r. poprosił aby Pan Marek Kierzkowski opuścił swoje miejsce, albowiem radnym nie jest, powiedział że na mocy art. 24f ust. 2 i 4. w chwili powołania jego małżonki na dyrektora powinien w ciągu 3 miesięcy zrezygnować, nie zrobił tego w 2010 roku, pełnił funkcje przewodniczącego rady, w poprzedniej kadencji- radnym nie był, w tej kadencji 2014-2018 również radnym nie jest, traci z mocy prawa mandat. Wspomniał, że radny Włodzimierz Mioduszewski powinien również zrezygnować z funkcji radnego lub przynajmniej zrezygnować z prac w klubie PiS.

Burmistrz Nidzicy odpowiadając na interpelacje i wnioski powiedział, że w celu usunięcia suchego drzewa na skrzyżowaniu zwrócić się do Zarządu Dróg Wojewódzkich. Budynek za Polo Market – właściciel tej działki został już poinformowany o niebezpieczeństwie. Burmistrz Nidzicy Jacek Kosmala wspomniał, że na ul. Brzozowej i na zejściu przy szkoleniu ZSZiO będzie wykonana barierka.

Ad.6. Przedstawienie efektów realizacji programów i projektów realizowanych z udziałem środków zewnętrznych (krajowych i unijnych) za 2014r. oraz za I półrocze 2015r.- radni otrzymali w formie pisemnej.

Radna Irena Halicka powiedziała, że nie ma uwag, lecz należy wspomnieć, że Gmina Nidzica dostała 85tys. dotacji celowej od Wojewody Warmińsko - Mazurskiego na dofinansowanie zakupu podręczników i materiałów edukacyjnych, 65tys. na sprzęt szkolny. Należy pochwalić Dyrektorów szkół.

Ad.7. Podjęcie uchwał w sprawach:

1/zmian w budżecie Gminy Nidzica na 2015 rok.

Na głosujących 20 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 16 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/126/2015 w sprawie zmian w budżecie Gminy Nidzica na 2015 rok.

2/zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nidzica na lata 2015-2024.

Na głosujących 19 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/127/2015 zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nidzica na lata 2015-2024.

3/wyrażenia zgody na zbycie przez Gminę Nidzica akcji Banku Ochrony Środowiska Spółka Akcyjna w Olsztynie poprzez ich sprzedaż w drodze publicznego obrotu papierami wartościowymi.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/128/2015 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie przez Gminę Nidzica akcji Banku Ochrony Środowiska Spółka Akcyjna w Olsztynie poprzez ich sprzedaż w drodze publicznego obrotu papierami wartościowymi.

4/ udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Nidzickiemu.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/129/2015 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Nidzickiemu.

5/zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia „Programu Opieki nad Zabytkami Miasta i Gminy Nidzica na lata 2014-2017”.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/130/2015 zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia „Programu Opieki nad Zabytkami Miasta i Gminy Nidzica na lata 2014-2017”.

6/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 17 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/131/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

7/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 17 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/132/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

8/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 17 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 1

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/133/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

9/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 16 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 1

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/134/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

10/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 16 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/135/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

11/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/136/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

12/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 17 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/137/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

13/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 15 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/138/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

14/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/139/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

15/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/140/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

16/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/141/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

17/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/142/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

18/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/143/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

19/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/144/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

20/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/145/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

21/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/146/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

22/rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 17 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 1

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/147/2015 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

23/uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/148/2015 w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzica

24/uchylająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokali mieszkalnych z równoczesną sprzedażą ułamkowych części gruntu. (ul. Olsztyńska 39B, Nidzica)

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 11 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 7

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/149/2015 uchylająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokali mieszkalnych z równoczesną sprzedażą ułamkowych części gruntu.

25/wyrażenia zgody na sprzedaż niezabudowanej nieruchomości stanowiącej własność Gminy Nidzica. (Łyna, działka nr 58/2)

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/150/2015 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż niezabudowanej nieruchomości stanowiącej własność Gminy Nidzica.

26/wyrażenia zgody na nabycie lokalu mieszkalnego. (Napiwoda 14/1, lokal nr 5).

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/151/2015 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie lokalu mieszkalnego.

27/wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości (Napiwoda, działka nr 162/89).

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/152/2015 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości.

28/wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości (Olszewo, działka nr 50/7, Napiwoda działka nr 202/25).

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 17 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/153/2015 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości.

29/wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości (Zagrzewo-działka nr 1/13; Wietrzychowo-działka nr 1/6, Szerokopas- działka nr 46/5).

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/154/2015 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości.

30/wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 17 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/155/2015 w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości.

31/wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżaw na czas oznaczony do 3 lat, których przedmiotem są te same nieruchomości.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 17 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/156/2015 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżaw na czas oznaczony do 3 lat, których przedmiotem są te same nieruchomości.

32/wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżaw na czas oznaczony do 3 lat, których przedmiotem są te same nieruchomości.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/157/2015 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżaw na czas oznaczony do 3 lat, których przedmiotem są te same nieruchomości.

33/wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na czas oznaczony do 3 lat.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/158/2015 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na czas oznaczony do 3 lat.

34/powołania Zespołu opiniującego kandydatów na ławników.

Przewodniczący Rady Paweł Przybyłek przedstawił wytypowanych przez poszczególne komisje Rady Miejskiej członków zespołu opiniującego. Zapytał czy ktoś z radnych chce jeszcze zgłosić kandydaturę. Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Marcin Paliński zaproponował aby radny Waldemar Pszczółkowski dołączył do zespołu opiniującego. Przewodniczący Rady Miejskiej Paweł Przybyłek poprosił o głosowanie nad zamknięciem listy kandydatów.

Na głosujących 18 radnych za zamknięciem listy kandydatów głosowało – 13 radnych

Przeciw – 2

Wstrzymało się – 0

Lista członków do pracy w zespole opiniującym kandydatów na ławników została zamknięta.

Przewodniczący Rady Miejskiej Paweł Przybyłek zapytał czy wybrane osoby zgadzają się na prace w zespole opiniującym kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego w Nidzicy.

Wszyscy wyrazili zgodę t.j. Marcin Paliński, Agnieszka Tańska, Waldemar Pyracki, Waldemar Pszczółkowski i Marzena Szulczak – przedstawiciel Sądu Rejonowego w Nidzicy (*złożyła pisemne oświadczenie ze zgodą*)

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 16 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 2

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/159/2015 w sprawie powołania Zespołu opiniującego kandydatów na ławników.

35/utworzenia odrębnego obwodu głosowania w zakładzie opieki zdrowotnej.

Na głosujących 18 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 17 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/160/2015 w sprawie utworzenia odrębnego obwodu głosowania w zakładzie opieki zdrowotnej.

36/przyjęcia do realizacji dokumentu pn.: „Plan gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Nidzica”, współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013, Priorytet IX Infrastruktura energetyczna przyjazna środowisku i efektywność energetyczna, Działanie 9.3 Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej – plany gospodarki niskoemisyjnej.

Przed głosowaniem prezentację przedstawiła Pani Katarzyna Zawadzka z firmy Green Wood S.p.zoo. Firma zajmuje się szeroko pojętymi finansami pochodzącymi z Unii Europejskiej, pieniędzmi przeznaczonymi na działania gmin z termomodernizacją. W ramach programu Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska zajmują się tworzeniem planów gospodarki niskoemisyjnej dla gmin.

Taki dokument plan musi stworzyć każda gmina w Polsce, ten dokument ma charakter otwarty.

Radny Waldemar Pszczółkowski zapytał czy przewiduje się wprowadzenie zakazu palenia węglem na naszych terenach.

Pani Katarzyna Zawadzka odpowiedziała, że nie przewiduje się takiego zakazu.

Radny Stanisław Rabczyński zapytał czy UE zajmuje się innymi środkami, które są wytwarzane przez huty itd. w tej chwili słyszymy tylko o dwutlenku węgla.

Pani Katarzyna Zawadzka wyjaśniła, że bardziej ograniczają emisję zanieczyszczeń ciężkich niż emisję CO₂.

Na głosujących 16 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 16 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/161/2015 w sprawie przyjęcia do realizacji dokumentu pn.: „Plan gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Nidzica”, współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013, Priorytet IX Infrastruktura energetyczna przyjazna środowisku i efektywność energetyczna, Działanie 9.3 Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej – plany gospodarki niskoemisyjnej.

37/wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości

Na głosujących 19 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 18 radnych

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0

Rada Miejska w Nidzicy podjęła Uchwałę Nr XI/162/2015 w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości.

Ad. 8. Wolne wnioski

Radny Andrzej Ruś w związku ze zbliżającym się rokiem szkolnym powrócił do tematu busa dowożącego dzieci.

Radna Agnieszka Tańska powiedziała, że koszt jego zakupu jest uwzględniony w budżecie.

Radny Mieczysław Szpejna zaproponował aby koszt opłat dzieci w przedszkolach był niższy wraz z posłaniem drugiego(75%) i trzeciego(50%) dziecka z rodziny do placówki. Byłaby to duża pomoc dla rodziców.

Przewodniczący Rady Miejskiej Paweł Przybyłek zaprosił wszystkich na Dożynki Gminne, które odbędą się 12 września 2015r. Następnie zaprosił radnych na rodzinny rajd rowerowy Zagrzewo – Siemiątki, 29 sierpnia br.

Burmistrz Nidzicy Jacek Kosmala wspomniał, że wraz z Panem Hubertem Domańskim chcą zorganizować wycieczkę krajoznawczą: walory przyrodniczo - historyczne Ziemi Nidzickiej, cel wycieczki: promocja walorów kulturowych regionu na rzecz rozwoju turystyki.

Radna Agnieszka Tańska zaapelowała do rodziców aby w terminie odbierali decyzję z Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej, ze względu dokończenie arkuszy organizacyjnych w szkołach.

Przewodniczący Rady Paweł Przybyłek przypomniał o Świącie Wojska Polskiego (15 sierpnia 2015r.)

Burmistrz Nidzicy Jacek Kosmala zachęcał wszystkich do uczestnictwa w obchodach święta. Powiedział, że należy być wzorem dla młodych pokoleń.


Radni Waldemar Pszczółkowski i Stanisław Rabczyński powiedzieli, że wszyscy powinni brać udział w tych świętach, jest to patriotyczny obowiązek.

Burmistrz Nidzicy Jacek Kosmala, powiedział, że w sprawie dekomunizacji nazw ulic zostały policzone koszty - ok 120zł. Najpierw jednak mieszkańcy poszczególnych ulic będą zaproszeni na konsultacje.


**Wobec wyczerpania porządku obrad
Przewodniczący Rady zamknął XI sesję Rady Miejskiej w Nidzicy.**

Sesja zakończyła się ok godz. 14⁰⁰.

Protokółowała:

PODINSPEKTOR
ds. Rady Miejskiej

Patrycja Lipner

Przewodniczył:


PRZEWODNICZĄCY
Rady Miejskiej
Paweł Przybyłek